



Львівська міська рада
Департамент гуманітарної політики
Управління освіти
Відділ освіти Галицького та Франківського районів
СЕРЕДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І – ІІІ СТУПЕНІВ № 55

79013 м. Львів, вул. Степана Бандери, 91 тел/факс: 237-46-69, 238-98-19, 238-56-59
E-mail:school_55@ukr.net

№ 211
від «27» серпня 2021 р.

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»
фахового молодшого бакалавра
за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота,
спеціалізації Соціальна педагогіка, що реалізується у
ВСП «Педагогічний фаховий коледж Львівського національного
університету імені Івана Франка»

Кваліфікація: Фаховий молодший бакалавр з соціальної роботи

Підготовка фахового молодшого бакалавра з соціальної роботи за освітньо-професійною програмою «Соціальна педагогіка» є актуальним і важливим завданням сьогодення. Така проблема викликана необхідністю надання майбутнім фахівцям соціальної сфери чітко визначених якісних послуг з метою підвищення соціального добробуту населення, захисту їхніх прав і свобод.

У рецензованій освітньо-професійній програмі «Соціальна педагогіка» чітко окреслена мета, програмні компетентності (інтегральна, загальні, спеціальні), що виходять із цілей, завдань та видів навчання, обсяг нормативних і вибіркових дисциплін, представлені результати навчання. Ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми є необхідним і достатнім для її ефективної реалізації.

Проведений аналіз складових компонентів освітньо-професійної програми засвідчує логічну послідовність, продуманість змістового наповнення освітнього процесу, його поетапність й цілісність.

Освітньо-професійна програма забезпечує можливість підготувати фахівців, здатних розв'язувати складні задачі та проблеми у соціально-педагогічній і соціальній сферах. Особлива увага зосереджена на організації практичної підготовки майбутнього фахівця, зорієнтованого на застосування у професійній діяльності різних форм і методів, адекватних до нових, постійно змінних потреб соціуму.

Заслугує на позитивну оцінку те, що освітньо-професійна програма орієнтована на сучасні інформаційно-комунікаційні технології, інформаційні ресурси та програмні продукти, що застосовуються в соціально-педагогічній сфері.

Розроблена освітньо-професійна програма Соціальна робота є логічно завершеною, інформаційно насиченою та чітко структурованою, що дозволяє ефективно забезпечити формування відповідного рівня компетентностей майбутніх соціальних педагогів/працівників. Структурно логічна схема підготовки фахових молодших бакалаврів відображає межі розгортання освітнього процесу відповідно до послідовності вивчення дисциплін.

Таким чином, освітньо-професійна програма Соціальна педагогіка підтверджує відповідність належному рівню освітніх характеристик підготовки фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 231 Соціальна робота і може бути рекомендована до впровадження в освітню діяльність закладу фахової передвищої освіти.

Рецензент
Директор СЗШ- I-III ступенів
№ 55 м. Львова



I. В. Галушко